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 ها   لیتبد بی ترک
 
 

ترکیب دو بازتاب با محورهای موازی یک انتقال است که طول بردار انتقال دو 
 .  k2برابر فاصله بین دو محور بازتاب است ، یعنی برابر  

 
  یعنی   oدوران است حول نقطه    یک  یمواز   یر غ  یدو بازتاب با محورها  یبترک

  یعنیدو محور    ینب  یهدوران دو برابر زوا   یهمحل تقاطع دو محور بازتاب و زاو
𝜶2  . است 
 

دو بردار    یانتقال است که بردار انتقال آن جمع بردار   یکدو انتقال ،    یبترک
 انتقال است . 

 
که    oدوران است به مرکز    یک،   𝜷و    𝜶 یها یهو زاو   oدو دوران به مرکز    یبترک
 باشد .  یدوران م  یهآن مجموع دو زاو  یهزاو

 

http://www.ino.school/

